



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
СОРОК ДРУГА СЕСІЯ

РІШЕННЯ

смт Софіївка

№ 2232-42/VII

« 27 » грудня 2018 р.

Щодо організації та видів громадських робіт

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про зайнятість населення», Порядком організації громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 № 175, враховуючі лист Криворізького міськрайонного центру зайнятості № 01-10/4289 від 07.12.2018 року, сесія селищної ради вирішила:

1. Організувати у 2019 році за участю Криворізького міськрайонного центру зайнятості та Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області громадські роботи для зареєстрованих безробітних осіб, які перебувають на обліку в Криворізькому міськрайонному центрі зайнятості. Визначити роботодавцем та розпорядником коштів, які плануються для організації громадських робіт, Виконавчий комітет Софіївської селищної ради Софіївського району, дніпропетровської області.

2. Фінансування організації громадських робіт, до яких залучаються зареєстровані безробітні особи, які перебувають на обліку в Криворізькому міськрайонному центрі зайнятості, здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету та коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

3. Затвердити перелік видів оплачуваних громадських робіт на території Софіївської селищної ради, які мають суспільно корисну спрямованість і відповідають потребам громади, згідно додатку 1 (додається).

4. Рекомендувати Криворізькому міськрайонному центру зайнятості укласти договір з Виконавчим комітетом Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області щодо організації та фінансування громадських робіт та сприяти залученню безробітних громадян, які перебувають на обліку в центрі зайнятості.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів та планування соціально-економічного розвитку.

Селищний голова

П.СЕГЕДІЙ